



№ 11  
декабрь  
2023 г.

Газета Детского сада № 79 ОАО «РЖД» г. Вологда

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Здравствуй, здравствуй Новый год.	2
Вязаная сказка	3
В ожидании Новогоднего чуда	4
Зимняя сказка	5
На пороге Новый 2024!	6
Занимательная викторина	7
«К сожаленью, день рождения...»	8



«Кабы не было зимы..!»

Зимушка-зима катится на ледяных санях по лесам и полям, городам и селам, замечая подолом своей пушистой снежной шубы всю округу. Она торопится успеть до утра, чтобы люди, заснувшие в слякотной промозглой осени проснулись в хрустальной, сверкающей серебром зиме.

За что мы любим зиму? Мы любим зиму за то, что она всегда приносит нам детскую, безудержную радость, а также прекрасное настроение. Вчерашний мокрый, унылый двор сразу становится сказочным. Прежде голые ветки деревьев одеваются в белые кружева, из которых то - тут, то там выглядывают красногрудые снегири. Незатейливые кусты и кустики теперь белыми мохнатыми шапками разбросаны по всему двору.

В это время года есть множество развлечений: играть в снежки, лепить снежную бабу, скользить по льду на коньках, кататься на санках или на лыжах, делать ангела на снегу и т.д.

Еще зима – это время удивительных праздников: Новый год, Рождество, Старый Новый год, день влюбленных и 23 февраля.

— Чем пахнет зима? — Чудом! Ведь в ней все сказочно! Точно вступаешь в какой-то новый мир, и всего тебя пронизывает радость открытия, первого соприкосновения с чем-то чистым, нетронутым, не оскверненным.

Зима подстегивает нас греть добро в своих ручках и делиться им одним прикосновением.

Ах, зимняя сказка, как ты хороша!  
Оглянись вокруг!

*Все в мире сейчас загадочно,  
Все будто летит куда-то,  
Метельно, красиво, сказочно...  
А сказкам я верю свято.  
Сказка... мечта-полуночица...  
Но где ее взять? Откуда?  
А сердцу так чуда хочется,  
Пусть маленького, но чуда!  
Эдуард Асадов*



## Здравствуй, здравствуй, Новый год!



Ты стучишься у ворот.  
Мы тебя так ждали,  
Время не теряли.  
К празднику готовились,  
Елку наряжали.  
И на подоконник  
Сказку создавали



**Новый год** — это самый долгожданный праздник для детей. Когда в доме пахнет ёлкой и мандаринами. Мама достаёт большую коробку с игрушками и наряжает лесную красавицу. И в дом приходит сказка.

В нашей группе мы с мамами тоже сделали сказку для любимых малышек. В преддверии Нового Года в детском саду был объявлен конкурс на лучшее оформление группы.

Для красавицы елочки родители своими руками изготовили шары, на которых были изображены наши малыши.



На окне в группе стоял сказочный макет к мультфильму «Синий трактор» выполненный в технике помпонов из вязальных ниток.



Дома вместе с мамами  
Делали задания,  
Приложили к этому  
Все свои старания.



Украшение группы к новому году в детском саду своими руками — это приятный и радостный процесс. Родителям нравится наблюдать за восторженными взглядами своих малышек, когда они видят все эти снежинки, гирлянды и ёлку

Дед Мороз к нам приходил,  
И подарки нам дарил.  
Мы с ним пели, танцевали,  
А еще в снежки играли.

Были мы зверятами,  
Белками, тигрятами.  
Веселились от души  
Ай да, чудо-малыши!



Но самое интересное малышек ждало впереди. В один из зимних вечеров к нам в группу пришла Снегурочка, она вместе с детьми играла, пела, танцевала и от Дедушки Мороза подарила детям сладкие подарки

В результате совместного творчества в группе поселилась новогодняя сказка, радующая и удивляющая всех малышек, уносящая их в мир волшебства..





*У бабушек ниточки мамочки взяли –  
Красивую сказку нам дружно связали!*

*Из тех же клубочков  
Фонарики сверкают*

*И ёлочку нашу собой украшают!*

*Снежинки без шапок  
у нас не остались.*

*Как только надели -  
заулыбались!*

*И сбросили шапки Снеговика,  
Нарядные шляпы надели они!*

*И в вязаной рамке  
поздравления висят.*

*Ведь, правда, понравилось  
Вам у ребят?!*





## В ожидании новогоднего чуда!

Ещё немного и завершится первый месяц нового календарного года. Предновогодняя суэта осталась позади, но с каким желанием и энтузиазмом дети и родители группы "Мишкина школа", принимали участие в украшении группы. Совместно с родителями мы сделали макет "Как звери елку на Новый год искали". Дети и родители украсили елку игрушками, которые смастерили своими руками. В раздевалке появилось яркое панно "Лесные приключения".



В подготовительной группе №9 родители вместе с детьми, накануне новогодних праздников, приняли участие в мастер – классе по изготовлению кукол из бросового материала «Озорные детишки – девчонки и мальчишки». Этими игрушками дети украсили елку в группе.



### «Зимняя сказка» в старшей группе компенсирующей направленности для детей с ОНР № 10

Новый год – это долгожданный праздник для детей. Ведь именно в этот день происходят настоящие чудеса и исполняются заветные желания.

Подготовка к этому празднику в детском саду начинается не только с разучивания стихов, песен, хороводов, но и с украшения группы. Оформить ее мы решили по сюжету сказки Г.Х.Андерсена «Снежная Королева», которую с удовольствием под новый год читают и взрослые и дети.

На помощь в оформлении группы откликнулись родители: вырезали снежинки и вытынанки на окна, своими руками сделали новогодний букет и поделки. Вся группа и раздевалка были украшены в едином стиле:

снежинки, серебристая мишура, сказочные макеты на окнах – все это заставляет нас на миг перенестись в сказку и поверить в чудеса под Новый год.



## «Новогодняя сказка»

В нашем детском саду существует традиция – оформлять группы к Новому году. Осенью мы с детьми читали серию сказок Ирины Зартайской «Пряник и Вареник». Ребятам очень понравились добрые истории о верных друзьях



Наша группа встречала гостей новогодними пожеланиями от наших детей и сказочных героев. Ёлка в группе была украшена мягкими игрушками из ткани, сшитыми умелыми руками родителей. Новогодние букеты, выполненные Еленой Валерьевной Борейко, дополняли праздничное пространство группы и поднимали всем настроение.

Так на подоконнике нашей группы появился макет «Добрая сказка». Героев сказки создавали педагоги группы. Все детали макета были продуманы и сделаны с душой и любовью, что придало тепло и уют нашей сказке. Каждому из нас и гостям захотелось посидеть за праздничным столом с героями сказки, выпить вкусного чая из самовара с ароматной выпечкой.



## «В гостях у Подсолнушек...»

К Новому году группа «Подсолнушки» превратилась в настоящее космическое пространство. Наши дети вместе с родителями для ёлочки изготовили оригинальные украшения на тему «космос».

В интерьере группы и раздевалки появились сверкающие звёзды, панно в стиле «Космическое путешествие» и макеты планет.

Педагоги с детьми создали на подоконнике зимнюю сказку по мотивам мультфильма «Пришелец Ванюша».



## «В новый год с РОСПРОФЖЕЛ»

Новый год – это сказочная пора. Пора волшебства и исполнения желаний. Специалисты нашего детского сада приняли участие в конкурсе объявленного Роспрофжел.

У входа в детский сад детей



В номинации «Лучшее вручение детских новогодних подарков (видеопоздравление)» приняла участие инструктор по физической культуре Абрамова Ольга Владимировна и семья Разгуловых.



встречал Леший и пригласил в волшебный лес, где их приход уже ожидал главный волшебник – Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой. Ребята рассказывали стихи и конечно же получили в знак благодарности сладкие подарки.

В номинации «Лучшая поделка из подарочной новогодней упаковки» приняла участие педагог-организатор Веселова Анастасия Романовна с сыном Матвеем. Работа была выполнена на основе подарочной новогодней упаковки Роспрофжел. Свою поделку Матвей назвал «Поезд Деда Мороза». Желаем победы нашим участникам.



## На пороге Новый 2024 год!

В канун Нового года в каждый детский сад приходит добрая, красивая, волшебная сказка. Группы преобразаются: наряжаются ёлочки, выставляются праздничные фотозоны, на окнах появляются чудесные тематические макеты! В детской мастерской рождаются на свет поделки с символом наступающего года, а руками взрослых на участках для прогулок – снежные фигуры.



Новогодние детские утренники — это время чудес, превращений и сюрпризов, которые любят все дети!

27 декабря в нашей группе был проведен новогодний утренник. Сказочно украшенный музыкальный зал, сверкающие огоньки, нарядная ёлка, увлекательные танцы и хороводы, стихи, загадки, веселые игры подарили ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение. Родители вместе с детьми водили хороводы, танцевали, принимали активное участие в играх. Восторженные эмоции переполняли всех присутствующих в зале – и детей, и гостей. Ребята были в восторге от неожиданных новогодних сюрпризов и встреч со сказочными героями.

Педагоги, участвовавшие в новогодних представлениях, проявили себя как талантливые артисты и показали своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Они перевоплощались в разных героев: Снегурочку, Лешего, Кикимору.

Самый добрый, самый волшебный дедушка Мороз вручил новогодний подарок каждому ребенку! Утренник прошел в сказочной теплой атмосфере. Родители и дети получили массу положительных эмоций, праздничного задора и бодрого предновогоднего настроения. А для педагогов лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей. Новогоднее чудо произошло! Всех родителей сердечно, с Новым годом поздравляем! Счастья, радости, терпения, нынче от души желаем!



## Викторина по сюжетам мультфильма «Простоквашино».

### Насколько хорошо вы помните этот мультфильм?



Предлагаем вам вместе с детьми пройти викторину по знаменитому советскому мультфильму "Трое из Простоквашино". Посмотрим, как хорошо вы помните эту трилогию.

**1. Куда грозился сдать Печкин Матроскина и Шарика на опыты?**

- а) В больницу
- б) В лабораторию
- в) В научный институт
- г) В поликлинику

**2. Как зовут теленка?**

- а) Гаврюша
- б) Проша
- в) Гаврюша
- г) Митюша
- д) Кирюша



**3. Кто озвучивал Шарика в трилогии про**

**Простоквашино от студии "Союзмультфильм"?**

- а) Борис Новиков
- б) Василий Ливанов
- в) Лев Дуров
- г) Андрей Миронов
- д) Михаил Боярский

**4) Как звали отца почтальона Печкина**

- а) Игорь
- б) Иван
- в) Дмитрий
- г) Павел
- д) Егор

**5) Сколько вечерних платьев было у мамы дяди Федора в мультфильме "Каникулы в Простоквашино"?**

- а) 3
- б) 4
- в) 5
- г) 6



**6) Какая машина была у отца дяди Федора в мультфильме "Зима в Простоквашино"?**

- а) Жигули
- б) Москвич
- в) Волга
- г) Нива
- д) Запорожец

**7) Что дал дядя Федор бобру за спасение Шарика?**

- а) Яблоко
- б) Морковь
- в) Апельсин
- г) Конфету

**8) Что купил Шарик вместо валенок?**

- а) Кроссовки
- б) Сандали
- в) Ботинки
- г) Кеды
- д) Резиновые сапоги



Ну а теперь давайте посмотрим, насколько точны были ваши ответы.

#### Ответы

1. Печкин грозился сдать кота и пса в поликлинику на опыты.
2. Теленка зовут Гаврюша.
3. Лев Дуров озвучивал Шарика.
4. Если Печкина зовут Игорь Иванович, то логично предположить, что его отца звали Иван.
5. У мамы было 4 вечерних платья.
6. Отец дяди Федора купил Запорожец.
7. Бобер получил морковь.
8. Шарик купил кеды.

Ну как? На сколько вопросов вам удалось ответить правильно?



## «К сожаленью, день рожденья...»

День рождения – особенный праздник для каждого человека, а дети ждут его с нетерпением, ведь они получат долгожданные подарки и много внимания.

Празднование дня рождения становится одной из традиций в нашем детском саду. А как известно – традиции позволяют ребенку чувствовать дружественную обстановку, сплочённость детей, а также создает чувство стабильности – ведь при любых обстоятельствах мы стараемся придерживаться традиций.

Детям, которые празднуют день рождения в нашей группе №14, очень важно провести этот день в кругу своих друзей. Несмотря на то, что поздравления повторяются из раза в раз, дни рождения — это всегда особые, наполненные добром и уютом праздники. У ребят светятся глаза, потому что в нашей группе они чувствуют себя, как в семейном кругу.

Поздравление проходит под знакомый всем с детства напев «Каравай» с именинником в центре. После нескольких кругов хоровода, наши дети хлопают в ладоши и трижды кричат имениннику: «Поздравляем!», после чего каждый ребёнок высказывает свои пожелания имениннику. После пожеланий ребёнок у которого праздник, получает подарок.



Но больше всего нравится нашим детям "Трон именинника". Ребёнок, который празднует день рождения, целый день сидит на красивом стуле, как на троне, испытывая гордость и чувствуя себя в центре внимания всех.

Воспитатели всегда стремятся создать для детей атмосферу любви и радости, сделать жизнь ребят интересной и содержательной, а праздник увлекательным!

Наше детство - это самые незабываемые страницы в жизни каждого из нас. Как же хочется вернуться туда, где остался мир детской чистоты, доверчивости, искреннего восторга. Эти незабываемые моменты связывают взрослых и детей в единое целое, украшая нашу грустную жизнь, тусклую повседневность в яркий, увлекательный праздник.

И дни рождения, которые проходят в нашем детском саду навсегда остаются в памяти ребят. А наш "Трон именинника" самый запоминающийся момент в жизни каждого ребёнка. Ну а первого марта, день рождения не один именинник, а целый детский сад!



### Над газетой работали:

Главный редактор:  
С.О. Боровикова

Редколлегия:  
О.Н.Дёмина  
С.Б. Максимова  
С.Н. Маничева

Компьютерный дизайн:  
Т.В.Куделина

Юридический адрес:  
Школьный пер., д. 6, г. Вологда, 160023



